

设计咨询院助力上海首个全光网岛诞生

本报讯 上海电信网运部经理李进、崇明电信局局长龚豪等领导,日前与相关监理、施工人员一起来到崇明区长兴镇建新村村委会室外迷你POP点,出席长兴岛铜缆退网仪式,设计咨询院综合一院院长严森奎作为设计方代表参加退网仪式。

设计咨询院自2019年起,派专人驻点长兴岛,现场排摸岛上所有主干电缆现状,并在上海电信GIS库中核对相关资源,编制新建主干光缆方案、所有设计文件,以及配合主业的相关工作,扎实、稳妥推进全光网改造和旧电缆拆除等工作。经过不懈努力,截至今年5月,只剩下最后1个室外微站(POP点)的最后1根200对铜缆未退网。

启动长兴岛最后1根铜缆的退网仪式,标

志着长兴岛进入全光网运营状态,这也是上海市首个电信分局进入全光网运营状态。铜缆退网仪式上,崇明电信局局长龚豪和上海电信网运部经理李进一起将崇明长兴岛的最后1个POP点断电,标志着上海首个全光网岛诞生。设计咨询院综合一院院长严森奎向上海电信各级领导介绍了室外POP点设备性能指标,以及后期设备再利用情况。

作为信息化社会战略基础设施,宽带网络是提振经济、抢占新一轮科技和产业变革制高点的基石。基于中国人口的庞大基数,全光网络建设空间和责任巨大,必将为公司全面提升竞争力和可持续增长能力,以及引领行业发展,为构建和谐社会做出更大贡献夯实基础。

(余吉)

通贸国际公司保障中国电信海外防疫物资供应

本报讯 为中国电信集团众多海外平台的驻扎员工运送防疫物资,保障他们的健康安全已成为近阶段的燃眉之急。通贸国际公司接到中通服供应链公司赋予的重任之后,积极配合中国电信集团,把防疫物资及时送达中国电信各个海外平台,公司专业部门急客户所急,默契协同,排除障碍,圆满完成防疫物资配送任务。

因海外疫情形势严峻,中国电信国际公司采购的防疫物资急需发往各海外分公司,为驻外员工提供防疫保障。为此,中通服供应链公司专门成立境外机构防疫物资专项工作组,通贸公司作为成员之一参与其中,全力配合中国电信国际公司和中国通服国际公司落实防疫物资海外仓、防疫物资国际和国内运输等物流服务保障。

公司日前接到紧急出货任务,为中国电信运送一批一次性口罩等防疫物资到日本、

柬埔寨、印尼等11个国家和境外地区的海外平台机构。时间紧迫,公司专业部门快速响应,凭借进出口业务操作的丰富经验,专人负责沟通物资需求,实时掌握所涉国家和地区的物流情况和清关政策,确认出口运输方式和联系发货渠道,做好运输、出口、报关等相关单据和台账记录。

由于防疫物资供货渠道不同,部分外包装未显示数量,专业部门当即组织人员加班,开箱清点,确保实收数量准确。由于国外疫情蔓延,导致部分国家进出口严加管控,清关政策大受限制,因而必须将防疫物资分拣成小批次,寻找多个承运商试寄到位。公司团队力排众难,分拣、打包、出库、配送一气呵成。截至发稿日,已陆续完成10余个批次的出口,涉及26个国家和境外地区。公司将继续全力以赴,不遗余力,共同抗疫,为及时保障电信海外平台同胞健康贡献绵薄之力。

(柯蕊)

管理咨询公司承接中国电信学院工程项目

本报讯 中国电信学院行政教学员工办公室吊顶综合改造工程项目位于中国电信信息园区,是一个工期紧迫、工程量大的装修项目。管理咨询公司监理业务四部对该项目高度重视,项目全面展开后配备了优秀的土建监理部洁为总监代表,部门精英李荣为安全监理,侯俊作为土建监理共同为项目保驾护航。

该项目为地上四层的单体建筑,针对相关位置吊顶较低、顶面照明不足、空气流通不畅等问题进行改造。施工范围包括公共办公区域的空调内机由原来的天花板内藏风管式

玻璃洒水喷头,在有吊顶区域采用下垂型隐蔽式玻璃洒水喷头。

因项目时间紧迫,并要求不能影响楼下学员的培训,因而将噪声和灰尘较大的工程部分安排在学员培训结束之后进行。无论工作到多晚,我们的监理人员始终坚守在第一线。为了项目能按时顺利完工,监理员侯俊、学院物业戈建雄与施工单位人员在深夜零点依然坚守第一线。

B16a是学院行政办公楼,要求白天不能进行噪声和灰尘较大的作业,只能在傍晚5点之后进入现场施工;而大楼对面是学院宿舍楼,夜晚10点以后噪声大的作业也不便进行。因此,我们监理人员每天合理利用几个小时进行紧张作业。在短短两个月时间里,出色完成这个项目,监理团队的同事们为此感到骄傲。

(侯俊)

支撑

共联公司助力中国电信直播带货专场

本报讯 中国电信在国际电信日开启“5G+智慧新生活”直播带货专场,共联公司承接了专场期间上海地区的订单业务受理。这是对共联公司终端集约管理运营的一次实战检验。

调集精英。共联公司成立终端集约管理运营项目组,聚焦“核心厅店”终端销量达标和终端业务“流程再造”,实施三项举措,即加强营销策划、跟踪和评估;加强终端“进销存”数据分析;终端串号实销系统出入库管理和终端库存量管控;做好终端产品引进,拓宽销售渠道,对营业厅终端进销存管理全过程集约化、精细化管理,实现营业厅终端销量提升,扩大销售产品种类和范围。

磨合练兵。项目组于5月1日全面启动营业厅终端管理,配合上海电信,策划“精彩五五购物节”,开展“大爱5疆·G时守护”营销活动,并取得初步成效。

实战练兵。5月7日,上海电信渠道部确定由共联公司承接5·17直播中涉及上海地区的订单业务受理。由于此次活动与传统业务受理截然不同,共联终端集约管理运营项目组及时



解读政策流程,就订单对接、用户信息确认、系统受理、佣金结算等环节流程,多次与上海电信渠道部沟通,并与公司相关部门就合同签订、佣金结算方式、系统上线可包等进行线上会议讨论,最终在10天内完成前期各项准备工作。

直播当天,项目组成员驻守兰溪路受理现场,对订单受理中遇到的问题及时解决和反馈。此次活动中,集团导入上海地区的订单量虽然不大,但由此建立的业务新流程,为公司继续保驾护航中国电信“6·18”“双11”等网络直播业务受理夯实基础。

(龚廉)

工程公司携手军警民联合“护线”

本报讯 由工程公司参与组织的军警民联合护线宣传活动,日前在轨交18号线杨高中路站施工现场举行。上海电信网运部和线路中心、部队、M18项目部、上海联通、上海移动、上海公安、上海信息管线等十余家单位参加。

护线宣传活动期间,由军警民组成的护线宣传队在18号线光缆线路施工现场进行现场宣讲管线安全施工和巡护的基本措施,发放宣传资料

200余份。通过此次宣传,进一步提高施工单位、沿线单位、周围市民对保护通信光缆安全重要性的认识。随后,各家单位和部队领导、代表在现场踊跃发言、互相交流,对目前管线施工过程中的疑点、难点,以及护线巡线过程中的有益经验和不足之处进行广泛而深入的讨论,并提出建议。

此次活动中,工程公司作为代表之一,作施工现场护线的发言。在18号线项目中,工

程公司参与多个站点(民生路站,平凉路站,浦江路站,江浦公园站,北中路站等)的线缆管道项目。目前,18号线第一阶段管段工程已全面完成,第二阶段管段工程亦全面展开。工程公司将进一步加强巡线监督,既确保全面复工安全,亦确保各家运营商管段安全,多方配合把护线巡线工作做好,与政府相关部门、部队、各运营商通力合作,守护好城市的“生命线”。

(罗斌)

德律风“浩敏有约”专业岗位实训基地揭牌

本报讯 6月10日,德律风置业公司举行“浩敏有约”专业岗位实训基地揭牌仪式,公司总经理方莹,副总经理郑轶为实训基地揭牌。“浩敏有约”专业岗位实训基地的成立,旨在弘扬工匠精神,进一步发挥工作室专业所长,发掘培养更多服务型人才,为公司造就一支学习能力强、创新意识强、专业素质强的专业服务团队。

今年,公司将继续推进各专业实训室的打造步骤,除了目前已有的消防实训室、“浩敏有约”专业岗位实训基地,保洁实训室也在紧锣密鼓组建之中,为公司培养更多懂技术、会管理的保洁专业人才,并于6月下旬举行第一批培训授课。

公司希望通过各类实训室



的创建,结合已有的管理标准和贯标体系,针对不同性质的项目,模拟场景式服务,培育有针对性、可复制性的管理模式,为公司提升专业服务提供有力支撑。同时,

进一步弘扬工匠精神,培育服务特色亮点,传承发扬匠人文化,让德律风服务更精准、更专业、更多元化,为业主创造更多价值。

(得绿峰 摄影报道)

电信科发公司:让办理业务的政企客户放心

本报讯 新冠肺炎疫情牵动着电信科发公司每一个人的心。为了保障政企客户正常的通信,以及用户小交换机的各项电信业务顺利进行,电信科发浦东分公司党支部召开党员大会,设置党员先锋岗,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,牢牢守住防范疫情输入性

风险的前沿关口,为每一位前来办理业务的政企客户热情专业、流程顺畅地提供服务,让他们乘兴而来,满意而归。

疫情就是命令,防控就是责任。浦东分公司工程部和员工一起,奋战在业务办理第一线,他们佩戴口罩和手套,为政企客户测量体温,在

做好自我防护的同时,也给政企客户带来安心、放心、舒心的业务办理感受。抗疫当前,守土有责。浦东分公司党员和员工团结一心,把初心体现在行动中,把使命落实在岗位上,让党旗始终在各自岗位和防疫一线飘扬。

(张雪)

建通公司成立两个专家工作室

本报讯 “美丽家园”架空线入地项目已经进入收官之年,然而在冲刺时段,申城历史保护建筑周围的架空线入地已成为最后的攻坚项目。基于这部分架空线入地工程普遍存在基础资料缺失、施工场地狭小、施工手段有限等现象,建通公司受上海市房地局相关领导委托,组织专业团队

进行项目攻坚。经过多次赴现场查勘、与设计沟通、与施工协调,最终取得了叶家宅历史保护建筑改建成功的成果,这个改建项目得到上海市房地局领导高度评价。由此,建通公司管理层统一认识后认为,要将历史保护建筑的周围架空线入地项目作为公司的特色项目精心打造。经

过公司管理层讨论,并与上海通服相关部门领导沟通后,决定在建通公司成立历史保护建筑物改建和维护小区智能化两个专家工作室,希望通过打造这两个专家工作室,既为建通公司打造一张架空线入地的名片,亦为建通公司向“通信服务管家”向“智慧服务管家”转型做足技术储备。

(简桐)

光缆路由经过海底最深处达9850米

我已在休息了三个月,中英海底公司调派经理通知我3月底上福海轮,赴日本装电缆做工程。经过调派经理的前期指导和准备,终于在4月3日登上停泊于吴淞码头的福海轮。

对于在日本停留近二十天装载电缆,不可避免地有大量日本工人上船作业,以及3个日本客户方代表上船常驻,大家的心里非常没底。为此,汪华船长一方面与陆睦波大副、电缆总工程师侯建明仔仔细细研究装缆计划,尤其对repeater吊装时

与日本工人配合站位的关键操作、日本工人上船工作区域和走动路径等问题都做了细致规定和明晰指引。4月6日,福海轮靠泊日本OCC电缆码头后,所有船员严阵以待。

船上的防疫工作正在严格进行,汪华船长的心却放不下来,因为他知道,紧接着要面对的是太平洋深海的巨大挑战——伊豆小笠原海沟,这是世界著名的几大海沟之一,最深处达9850米,宽度数十公里,而我们的光缆路由恰好经

过这里。然而天公不作美,原本预期的5月份好天气没有来临,一个个不断加强的锋面气旋接踵而至,在西北太平洋兴风作浪。汪华船长每天盯着天气预报,反复推演福海轮进入伊豆小笠原海沟的时间,在综合了多份天气预报,以及海流信息后,终于找到了一个短暂的窗口期,福海轮终于安全顺利通过了海沟海域。接下来便遇到许多天的狂风恶浪。屋漏偏逢连夜雨,在R123着入海床的光纤测试中,

(下转第3版)

人事信息

钱虹任中国通服上海公司研究院办公室副主任(主持工作),免去其中国通服上海公司科技委秘书处副秘书长(主持工作)的职务。

简讯

端午节前夕,上海通服海外部联合工会,为通贸国际公司、中英海底公司、中通软公司、设计咨询院等单位派驻菲律宾、印度、沙特等国家和地区数十名员工的家属,寄送粽子和慰问信,在向他们致以节日问候的同时,真切感谢他们在疫情期间的,为员工安心在海外一线坚持工作做出的贡献。

(朱冶菁)

在今年的全国科技工作者日期间,黄浦区信息技术协会对会员单位进行走访交流,并为科技工作者送上“清凉”的慰问。工程公司夏培云总经理和作为副总经理代表公司参加交流。

科技工作者的朴素称呼背后,是原理变成成果的速度,是科学走进生活的温度,是勇战疫情化为欣慰笑容的热度,是汇聚点滴之力助推时代车轮的气度。在交流中,夏总与协会交流了公司近年来的发展历程,科技工作者的奋斗故事,当前新形势下如何寻找出路,为疫情防控和社会经济发展做出贡献的设想和展望。

(应浩)

新冠疫情发生以来,公众对卫生健康安全的重视与日俱增。德律风置业公司始终将业主的健康作为心中的牵挂,在按照疫情防控要求,对管理区域的空调管网进行彻底消毒清洗的同时,为了更好地服务业主,满足业主新需求,公司探索服务新模式,与“悦管家”开展业务合作,推出空调“焕新洗”服务,将服务延伸到业主的居家空间,全面守护业主的健康安全。该服务一经推出,即受到业主的欢迎和好评。

(得绿峰)

养生金句

以财为草,以身为宝。

白露身不露,寒露脚不露。

人厨先洗手,上灶莫多言。

药灵不在多少。

喜靠自节,恐靠自息。

饭后散步,不进药铺。